

- Prijedlog Odluke -

Na temelju članka 8. i članka 31. stavka 2. Zakona o Vladi Republike Hrvatske („Narodne novine“, br. 150/2011), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj _____ 2012. godine donijela

ODLUKU

**o davanju ovlaštenja Agenciji za upravljanje državnom imovinom za sklapanje izvansudske nagodbe s trgovačkim društvom „SOMAR“ d.o.o. Polača, Polača bb
o umanjenju duga nastalog po osnovu protupravne eksploatacije mineralnih sirovina na eksploatacijskom polju „Grbovača“ i obročnoj otplati duga**

I.

Utvrđuje se da trgovačko društvo „SOMAR“ d.o.o. Polača, Polača bb ima obvezu prema Republici Hrvatskoj, zbog protupravne eksploatacije mineralne sirovine u količini od 143.157,10 m³ tehničko-građevnog kamena na eksploatacijskom polju „Grbovača“, izvan granica odobrene koncesije iz 2005. godine, odnosno bez koncesije za izvođenje rudarskih radova u periodu od 2006. do 2008. godine u iznosu od 4.294.713,00 kn (slovima: četrimilijunadvjestodevedesetčetritisućesedamstottrinaest kuna).

II.

Visina duga iz točke I. ove Odluke s osnova prijašnje protupravne eksploatacije mineralnih sirovina umanjuje se temeljem konačnog zajedničkog obračuna Ministarstva gospodarstva i Državnog inspektorata Republike Hrvatske KLASA:310-09/09-01/115, URBROJ:556-11-02-12-14 od 23. veljače 2012. godine, utvrđenog temeljem Odluke o kriterijima za raspolaganje šumama i/ili šumskim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske u svrhu eksploatacije mineralnih sirovina Vlade Republike Hrvatske KLASA:946-01/05-02/01, URBROJ:5030116-05-1 od 7. travnja 2005., te je trgovačko društvo „SOMAR“ d.o.o. Polača, Polača bb obvezno platiti Republici Hrvatskoj po osnovu protupravne eksploatacije ukupni dug u iznosu od 2.387.860,43 kn (slovima: dvamilijunatrstoosamdesetsedamtisućaosamsto šezdesetkuna i četrdesetri lipe) u roku od godine dana od dana sklapanja izvansudske nagodbe, u četiri jednaka obroka, uz plaćanje zakonske zatezne kamate od dana sklapanja izvansudske nagodbe do dana uplate svakog pojedinog obroka i dostave odgovarajućeg instrumenta osiguranja naplate duga (bankarska garancija).

Isplatom navedenog iznosa duga iz stavka 1. ove točke u cijelosti smatrat će se da su sva potraživanja Republike Hrvatske prema trgovačkom društvu „SOMAR“ d.o.o. Polača, Polača bb s osnova protupravne eksploatacije mineralnih sirovina na eksploatacijskom polju „Grbovača“, u periodu od 2006. do 2008. godine podmirena u cijelosti, te će Županijsko državno odvjetništvo u Zadru povući tužbu radi naknade štete protiv trgovačkog društva „SOMAR“ d.o.o. Polača, Polača bb podnesenu pred Trgovačkim sudom u Zadru.

Izvansudska nagodba iz stavka 1. ove točke sklopiti će se u roku od dva mjeseca od dana donošenja ove Odluke.

III.

Ovlašćuje se Agencija za upravljanje državnom imovinom da u ime Republike Hrvatske, sklopi izvansudsku nagodbu s trgovačkim društvom „SOMAR“ d.o.o. Polača, Polača bb sukladno točki II. stavku 1. ove Odluke, a radi razrješenja naknade štete zbog protupravne eksploatacije mineralnih sirovina na eksploatacijskom polju „Grbovača“ u periodu od 2006. do 2008. godine.

IV.

Dokazi o izvršenim obročnim uplatama duga iz točke II. ove Odluke, po sklopljenoj izvansudskoj nagodbi između Republike Hrvatske, zastupane po Agenciji za upravljanje državnom imovinom i trgovačkog društva „SOMAR“ d.o.o. Polača, Polača bb, moraju se dostaviti Agenciji za upravljanje državnom imovinom u roku od 3 (tri) dana od dana izvršene svake obročne uplate, o čemu će ista izvještavati Ministarstvo financija.

V.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

KLASA:
UR.BROJ:
Zagreb,

PREDSJEDNIK

Zoran Milanović, v.r.

OBRAZLOŽENJE

Uz Prijedlog Odluke o davanju ovlaštenja Agenciji za upravljanje državnom imovinom za sklapanje izvansudske nagodbe s trgovačkim društvom „SOMAR“ d.o.o. Polača, Polača bb o umanjenju duga nastalog po osnovu protupravne eksploatacije mineralnih sirovina na eksploatacijskom polju „Grbovača“ i obročnoj otplati duga

Trgovačko društvo SOMAR d.o.o., Polača, Polača bb podnijelo je zahtjev za mirno rješavanje spora, pokrenutog od strane Županijskog državnog odvjetništva u Zadru radi naknade štete nanesene Republici Hrvatskoj po osnovu protupravne eksploatacije mineralnih sirovina na EP „Grbovača“ u iznosu 4.294.713,00 kn (slovima: četirmilijunadvjestodevedesetčetritisućesedamstotinaest kuna), te je zatražilo sklapanje sklapanje nagodbe kojom će biti omogućeno umanjene naknade do iznosa od 50% na ime svrhovito uloženi sredstava na eksploatacijskom polju „Grbovača“, sukladno Odluci Vlade Republike Hrvatske o kriterijima za raspolaganje šumama i/ili šumskim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske u svrhu eksploatacije mineralnih sirovina od 07. travnja 2005.

Prijedlogom DORH-a broj: M-DO-320/10, od 28. studenoga 2011. godine dostavljenom Vladi Republike Hrvatske je predloženo da se razmotri predmetni slučaj, uvažavajući sve činjenice i pravni osnov za odlučivanje u ovome postupku, te ako se navedeni prijedlog ocjeni opravdanim da se temeljem Zakona o Vladi Republike Hrvatske („N.N“ br. 150/2011) i Zakona o upravljanju državnom imovinom („N.N.“ br. 145/2010) donese Odluka kojom će odobriti sklapanje nagodbe s navedenim društvom o umanjenju duga i obročnoj otplati na isti način na koji je umanjivan dug i odobravana obročna otplata u svim drugim sličnim slučajevima protupravne eksploatacije, koja je vršena unutar odobrenog eksploatacijskog polja u vremenu do stupanja na snagu Zakona o upravljanju državnom imovinom, te da se ujedno ovlasti AUDIO za sklapanje nagodbe o umanjenju duga i obročnoj otplati.

Županijsko državno odvjetništvo u Zadru podnijelo je tužbu protiv trgovačko društva SOMAR d.o.o., Polača, Polača pred Trgovačkim sudom u Zadru radi naknade štete kojom je zatražena isplata iznosa od 4.613.010,00 kn sa zakonskim zateznim kamatama u visini propisanoj člankom 29. stavkom 2. Zakona o obveznim odnosima. U navedenoj parnici ŽDO u Zadru je dostavilo podnesak Trgovačkom sudu u Zadru kojim je uredilo tužbeni zahtjev, te povećalo iznos naknade štete koji se traži na 8.482,058,00 kn.

Zaključkom Koordinacije za gospodarstvo Vlade Republike Hrvatske KLASA:432-01/11-01/150, URBROJ:5030116-12-3 od 24. siječnja 2012. godine zadužena je Agencija za upravljanje državnom imovinom da izradi i Vladi Republike Hrvatske dostavi na donošenje Odluke kojom će Vlada dati načelnu suglasnost Agenciji da s trgovačkim društvom SOMAR d.o.o., Polača sklopi nagodbu za visinu duga koja će se utvrditi nakon što se uračunaju troškovi to jest svrhovito uložena sredstva na eksploatacijskom polju, sukladno zajedničkom obračunu Ministarstva gospodarstva i Državnog inspektorata uz plaćanje u roku od jedne godine u četiri jednaka obroka, uz prethodno mišljenje Ministarstva financija.

Ponovnim konačnim zajedničkim obračunom Ministarstva gospodarstva i Državnog inspektorata od KLASA.310-09/09-01/115, URBROJ:556-11-02-12-14 od 23. veljače 2012. utvrđeno je da količina nezakonitom eksploatacijom izvađene mineralne sirovine na EP

Grbovača od strane t.d. SOMAR d.o.o. Polače iznosi 143.157,10 m³, te je uvidom u tehničko ekonomsku ocjenu ležišta iz Elaborata o rezervama građevnog kamena na EP „Grbovača“ – obnova (veljače, 2011. godine) utvrđeno da svrhovito uložena sredstva na eksploatacijskom polju iznose 13,32 kn/m³.

Sukladno Odluci o kriterijima raspolaganja šumama i/ili šumskim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske u svrhu eksploatacije mineralnih sirovina KLASA:946-015-02/01, URBROJ:5030116-05-1 od 07. travnja 2005. i Odluci o kriterijima raspolaganja poljoprivrednim zemljištem 320-09/05-01/81, URBROJ:5030116-05-2 od 07. travnja 2005. utvrđeni iznos **duga 4.294.713,00 kn (slovima: četrimilijunadvjestodevedesetčetritisućesedamstotinaest kuna)** umanjen je temeljem ponovnog konačnog zajedničkog obračuna Ministarstva gospodarstva i Državnog inspektorata, te je trgovačko društvo „SOMAR“ d.o.o. Polača, Polača bb obvezno platiti Republici Hrvatskoj po osnovu protupravne eksploatacije ukupni dug u iznosu od **2.387.860,43 kn (slovima: dvamilijunatristoosamdesetsedamtisućaosamstošezdesetkuna i četrdesetri lipe)**.

Zatražena su mišljenja Ureda za zakonodavstvo, Ministarstva financija, Ministarstva gospodarstva, Ministarstva vanjskih i europskih poslova, Državnog odvjetništva Republike Hrvatske i Državnog inspektorata, odnosno tijela u čiji djelokrug ulaze pitanja koja se uređuju prijedlogom ove Odluke.